

东京奥组委执委： 奥运会有再次推迟的可能

据新华社东京6月16日电 东京奥组委执委会委员高桥治之表示，如果奥运会在明年夏天难以举行，那么应该考虑再次延期。这是东京奥组委相关人士首次提及再次延期的可能性。

高桥治之日前在接受《日刊体育》采访时表示，如果到明年春

天，各界认为很难在7、8月份如期举办奥运会，届时应考虑向国际奥委会要求再一次延期。他认为“必须全力避免奥运取消”，因为取消将对日本和世界经济带来巨大打击。

国际奥委会主席巴赫、东京奥组委主席森喜朗、东京奥运会

协调委员会主席科茨都曾表示，如果奥运会无法在明年7月23日如期开幕，只能选择取消。

东京奥组委首席执行官武藤敏郎上周五也表示，现在没有人可以承诺奥运会能百分之百举行。

高桥治之是东京奥组委执委会的25名执委之一，他曾作为日

本最大的广告企业电通公司的高级董事总经理，为东京获得奥运会举办权发挥了重要作用。

今年3月初，就在东京奥组委坚称奥运会将在今年如期举行时，高桥治之成为奥组委中第一位提出奥运会应该推迟一到两年举行的高管。

保利尼奥抵达广州 中超开赛仍无时间表

本报讯 昨天凌晨，广州恒大外援保利尼奥抵达广州。尽管部分外援外教已经回归，但中超新赛季的开赛时间依然是未知数。

外交部3月26日发布公告，中方决定自2020年3月28日0时起，暂时停止外国人持目前有效来华签证和居留许可入境。根据公告内容，外国人持入境的范围包括“持外交、公务、礼遇和C字签证(面向国际乘务人员)，或者是来华从事必要的经贸、科技等活动，以及出于紧急人道主义需要”。根据统计，中超各队共有40名外援未能归来，北京国安、天津泰达、江苏苏宁等球队主教练也因此缺席。

在这一政策下，部分外籍人士可通过申请来华。据了解，各中超俱乐部从5月份开始着手申请外援归来事宜。以恒大为例，俱乐部和恒大集团在准备好外援材料后层层上报，得到省一级批复后，再向大使馆申请签证。外援获得来华签证后，还需航线申请。

到目前为止，已经回到国内的外援外教有恒大的保利尼奥，大连人的龙东、丹尼尔森、拉尔森和主教练贝尼特斯。在入境后，这些外援外教将严格按照相关规定进行检测、隔离。(周萧)

2020欧洲金童奖 公布百大候选人 多特蒙德双子星入选

据新华社罗马6月15日电 意大利《都灵体育报》15日公布了2020年欧洲金童奖的100名候选人，本赛季发挥出色的哈兰德、桑乔等球员皆榜上有名。

欧洲金童奖由《都灵体育报》创建，这一奖项颁发给效力于欧洲俱乐部最优秀的21岁以下球员，阿圭罗、巴洛特利、姆巴佩等均曾获此殊荣。2019年，该奖项授予了现效力于马德里竞技的菲利克斯。

除了多特蒙德双子星哈兰德与桑乔，拜仁慕尼黑的戴维斯、布雷西亚的托纳利、AC米兰的丹尼尔·马尔蒂尼也都入围候选人之列。

凯泽斯劳滕 申请破产求重生 曾以升班马角色称雄德甲

据新华社柏林6月15日电 曾经的德甲冠军球队，如今混迹德丙联赛的凯泽斯劳滕俱乐部15日在官网正式宣布，凯泽斯劳滕合资股份有限公司因资不抵债，已向当地法院递交破产申请。

申请启动破产程序的并非拥有120年历史的俱乐部母体，而是旗下这家子公司，俱乐部本身以及旗下的餐饮酒店公司和管理公司暂不受影响。据《踢球者》杂志报道，公司目前债务大约2400万欧元。

公司总经理泽伦·奥利弗·福格特解释道：“这样做的目的是希望能够抓住机会，争取强化与投资人的权益基础，尽快为公司找到出路，求得重生。”

未来几周，福格特将与感兴趣的投资者和相关代表商谈公司重组计划。“我们没有人认为这是轻而易举做出的决定，大家考虑了中长期利益，不得不从比赛中抽身，拓展我们的行动范畴。投资者对继续经营凯泽斯劳滕这个品牌保持浓厚兴趣。”

1997-1998赛季，凯泽斯劳滕以升班马的角色夺得德甲冠军，创造“凯泽斯劳滕神话”；2011-2012赛季，球队从德甲降至德乙；2017-18赛季，球队再次遭到打击，提前2轮降入德丙联赛。

西甲： 塞维利亚客平

6月15日，莱万特队球员马约拉尔(左二)在比赛中进攻。

当天，在2019-2020赛季西班牙足球甲级联赛第29轮比赛中，莱万特队主场以1:1战平塞维利亚队。

第48分钟，穆尼尔突入禁区左侧传中，无人防守的德容小禁区边缘推射入网。莱万特第87分钟扳平，替补出场的米拉蒙右路下底传中，迭戈·卡洛斯前点将皮球挡入自家大门。

此战过后，塞维利亚29轮51分继续排名第三，多赛一轮比身后的皇家社会多4分。

新华社/法新



中国奥运选手在线加油会6月23日举行 跨项目、跨代际运动员，传奇运动明星，娱乐明星相约云端

据新华社北京6月16日电 为号召广大体育爱好者为备战东京奥运会、北京冬奥会的运动员加油，鼓励他们在抗击疫情的同时保持饱满的精神状态，继续保持强大，由中国奥委会与北京冬奥组委联合发起的“#保持强大#中国奥运选手在线加油会”将于23日通过各大平台全网播出。

据活动主办方介绍，此次中国奥运选手在线加油会是中国奥

委会2020年奥林匹克日活动的重要组成部分，旨在以奥林匹克精神感召广大群众，带动更多的人参与体育运动。自6月8日启动以来，2020年奥林匹克日活动受到群众广泛关注。广大运动爱好者纷纷通过网络平台上传了创意运动短视频，线上跑运动轨迹征集报名人数也空前火爆。

从中国奥委会当天发布的活动海报看，此次中国奥运选手在线加油会将于23日19点30分通

过各大平台全网播出。活动参与阵容强大，集结跨项目、跨代际的运动员，同时还有传奇运动明星连线。两个半小时的特别连线中，主持人张斌、韩乔生将携手姚明、刘国梁、周继红等中国体育名宿，联合中国游泳队、中国乒乓球队等数十个项目的国家队队员，一起相约云端，通过创新直播技术连线互动，探访一线备战情况，发起全民健身挑战，共享云上的奥林匹克日。

郑爽、张艺兴、王一博、关晓彤等特别嘉宾也将亮相。

据介绍，整场加油会活动将分为逆境勇者、王者之师、新生无畏、冰雪之力、蓄力东京五大板块，号召观众用运动支持运动，给正在特殊时期依旧保持良好状态的运动员们以最强大的支持，并以此带动全民参与运动，增强身体素质，弘扬奥林匹克精神，响应国际奥委会“保持强大、保持活跃、保持健康”的号召。

走进体彩实体店运动 为健康中国助力添彩

用小运动促进大健康，以实体店带动健身潮。6月6日至8月8日，在第12个“全民健身日”到来之前，中国体育彩票把全民健身引进体彩实体店，邀请大家线下运动，线上打卡，一起“点亮健康中国”。同时，通过丰富多彩的体育运动，将带你认识功能多元、焕然一新的体彩实体店。

多年来，在体彩公益金的支持下，人们享有更加便利的全民健身公共服务，健康意识、科学健身理念逐渐深入人心。大到体育场馆，小到健身路径，热衷运动的身影随处可见。如今，体彩将运动带进了体彩实体店，走近大众身边，以运动为载体打造“运动角”，为大众健身运动带来更多的便捷与趣味。在全民健身的道路上，公益体彩与你同行，为健康生活向上向善添彩。

为倡导全民健身，丰富科学运动方式，助力健康中国，6月6日起，一场妙趣横生的全民运动打卡活动——“点亮健康中国”，在这个火热的夏天强势来袭。

以运动为载体，活动先行走进体彩实体店，打造趣味横生的体彩“运动角”，参与者进行线下运动，并通过“中国体育彩票”小程序“点亮健康中国”活动页面拍照上传运动瞬间，即可助力点亮你所在的城市，更会有机会赢取体彩运动好礼。

自7月6日起，运动打卡区域扩大至体彩公益金资助的健身路径、运动场馆等场所，更加丰富的户外场景让运动玩转不停。全方位展现你的运动天赋，助力全民健身，助力健康中国。

“运动角”是体彩实体店变身“民间棋王”比赛场地、体彩驿站等多种场景后的再一次创新和丰富。除了在体彩实体店的“运动角”中设置了踢毽子、跳绳、颠球等运动项目，为了让更多参与者享受更科学的运动生活，还邀请了中国体育科学学会录制了运动指导视频，让参与者尽情体会运动乐趣，让体彩彩票更接地气、便民利民、传递温暖。这个夏天，走进你身边的实体店，跟着科学健身示范视频，运动打卡点亮你的城市，享受向上向善的运动生活。

每一个体彩实体店都是中国体育彩票践行公益事业的窗口。自1994年全国统一发行以来，中国体育彩票已经走过了26个年头，累计筹集公益金超过5200亿元，体彩公益金被用于支持社会公益事业和体育事业发展。在促进全民健身事业发展方面，仅2011年至2018年间就支持了逾156亿元的体彩公益金。持续不断的体彩公益金投入，使全民健身活动日益蓬勃发展，也让越来越多的人享受到运动的快乐。

这个夏天，让我们走进体彩实体店，玩转“运动角”，跟随体彩的脚步，动起来，切身体会运动的快乐，点亮你的城市，点亮健康中国！（体彩）

